
読者モニターにご協力を賜りありがとうございます。
お手数ではございますが、本紙をメールアドレス（water_koho@water.go.jp）宛てに、
2020年1月中旬までにご提出いただきますよう、ご協力をよろしくお願いいたします。

R1年　冬号

お名前

　それぞれの記事についてどう感じたか、選択肢から一つだけ選んで✓をつけてください。

また、それぞれのご回答の理由やご意見・ご感想などがございましたら、空欄にお書きください。
※特段のご意見などがおありでない場合には、空欄内の記入は結構です。

質問 1 「表紙　堤体コンクリート打設開始！」についてどのように感じましたか？

質問 2 P3.「巻頭言」についてどのように感じましたか？

質問 3 P4.「特集　比奈知ダム管理20年を迎えて」についてどのように感じましたか？

質問 4 P8.「水機構NAVI　「総務」という仕事」についてどのように感じましたか？

質問 5 P12.「トピックス　ポンプ車等設営訓練を実施」についてどのように感じましたか？

質問 6 P14.「トピックス　川上ダムを観眺台！」についてどのように感じましたか？

【広報誌　「水とともに」　モニターアンケート　】

裏面に続く

 とても良い  まあまあ良い  普通  あまり良くない  良くない 

 とても良い  まあまあ良い  普通  あまり良くない  良くない 

 とても良い  まあまあ良い  普通  あまり良くない  良くない 

 とても良い  まあまあ良い  普通  あまり良くない  良くない 

 とても良い  まあまあ良い  普通  あまり良くない  良くない 

 とても良い  まあまあ良い  普通  あまり良くない  良くない 



質問 7 P16.「天気のミカタ」についてどのように感じましたか？

質問 8 P18.「水機構ニュース」についてどのように感じましたか？

質問 9 P22.「環　あらうんど」についてどのように感じましたか？

質問 10 P23.「本号の主なご紹介施設」についてどのように感じましたか？

質問 11 P24.「裏表紙」についてどのように感じましたか？

※「水とともに」を読んでの感想や意見・要望があればお聞かせ下さい

 とても良い  まあまあ良い  普通  あまり良くない  良くない 

 とても良い  まあまあ良い  普通  あまり良くない  良くない 

 とても良い  まあまあ良い  普通  あまり良くない  良くない 

 とても良い  まあまあ良い  普通  あまり良くない  良くない 

 とても良い  まあまあ良い  普通  あまり良くない  良くない 


